

# 「医療現場における職業感染予防と曝露後の対処」

## 正誤表

下記の箇所に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

### 記

○ 57 頁 本文上から 2 行目

誤 就業制限中は初期症状に中止し、



正 就業制限中は初期症状を注視し、

以上